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COMO ENTIENDO ©SE IEEBERIAN DESTRIBUIR LAS MULTAS
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AL GRUPO IE ASOCIADOS DE 40 PTASH ANUALES EL 5 % del total de lamulta
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" " " " del 25 % cuota al Besoro a70 " " " " " "
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COMPARACION ( calculando 10000 ptas. de multas (.
Al primer grupo Ptas. 500 ( 18 asocizdos a ptas. 27’75 cada uno
" gsegundo " " 2500 ( 45 " S 55’65
" tercer a " 7000 ( 46 " aqui no hay calculo porque se sujeta-
ala cuota al tesoro ¥y como para liquidar la cuota al tesoro tiene que pagar
por lo menos 320 ptas. resulta que por cada cantidad de 320 ptas. ha de pa=-

gar 128'80 ptas.



